



జహీరాబాద్ పట్టణంలో కార్మిక, రైతు, ప్రజా వ్యతిరేక విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ర్యాలీ నిర్వహిస్తున్న కార్మికులు

కదంతొక్కిన కార్మికులు

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వ విధానాలకు వ్యతిరేకంగా ఆందోళన ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా వ్యాప్తంగా ధర్మాలు, రాష్ట్రాధికార ఆటోల బంద్ విజయవంతం

కార్మికుల పొట్టు కొడుతున్న ప్రభుత్వాల



మెదక్ జిల్లా కేంద్రంలో సమ్మెలో భాగంగా మాట్లాడుతున్న సిబిటియూ నాయకులు

నమస్తే తెలంగాణ సంగారెడ్డి

7 హైదరాబాద్, శనివారం 17 ఫిబ్రవరి 2024

SANGAREDDY



నర్సాపూర్లో సిబిటియూ ఆధ్వర్యంలో మానవహారం



సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్ లోని లంబోర్నీ చారస్తాలో ధర్మా చేస్తున్న కార్మికులు

చార్మినార్ జోన్ లో కలపాలి

మెదక్ జిల్లా నిరుద్యోగులు, యువతకు న్యాయం చేయాలి హామీ వాగులోకి నీటిని వదలాలి నర్సాపూర్ ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి అసెంబ్లీలో అవినీతి ప్రసంగించిన ఎమ్మెల్యే



అసెంబ్లీలో మాట్లాడుతున్న ఎమ్మెల్యే సునీతా లక్ష్మారెడ్డి

అసెంబ్లీ సమావేశంలో జీరో అవర్ లో ఎమ్మెల్యే ప్రసంగించారు. ఈ సందర్భంగా ఆమె మాట్లాడుతూ మెదక్ జిల్లాను సిరిసిల్ల జోన్ లో కలపడం మూలంగా నిరుద్యోగులకు ఉద్యోగాలు రావని, ప్రమాదాన్ని ఉండవని, ఉద్యోగులు అభద్రతా భావంతో ఉన్నారని వెల్లడించారు. మెదక్ జిల్లా హైదరాబాద్ కి దగ్గర్లో ఉండని ఆరోగ్యపరంగా, విద్యాపరంగా ఇక్కడికి వస్తారని అన్నారు. ఎన్నికల సమయంలో సైతం కాంగ్రెస్, బీఆర్ఎస్, బీజేపీ నాయకులు చార్మినార్ జోన్ లో కలుపుకొమ్మని చూపి ఇచ్చారని గుర్తుచేశారు. ప్రజాపాలనలో కూడా మెదక్ కు చెందిన ఉద్యోగులు, యువకులు అభ్యర్థనలు పంపించారన్నారు. దీనిని దృష్టిలో పెట్టుకొని నిరుద్యోగులు, ఉద్యోగులకు మేలు జరిగేలా మెదక్ జిల్లాను సిరిసిల్ల జోన్ నుంచి చార్మినార్ జోన్ కి మార్చాలని కోరారు. అలాగే, చార్మినార్ నర్సాపూర్, గజ్వేల్ నియోజకవర్గాల్లో అనేక చెట్లమ్మలు ఉన్నప్పటికీ నీళ్లు తగ్గిపోవడంతో ఈ ప్రాంతంలో వంటలు ఎండిపోయే పరిస్థితి ఏర్పడిందన్నారు. మల్లన్నసాగర్ నుంచి కొండపోవమ్మ రిజర్వాయర్ కి నీళ్లు నింపారని, అక్కడి నుంచి తక్కువ 0.3 టీఎంసీ నీటిని చార్మినార్ వాగులోకి వదిలితే 20 నుంచి 30 చెక్ డ్యామ్ మేలు నిండుతాయన్నారు. బీఆర్ఎస్ పాలనలో రైతులను దృష్టిలో పెట్టుకొని నీళ్లు వదలిన విషయాన్ని ఆమె గుర్తుచేశారు. ఇప్పుడు కూడా నీటిని విడుదల చేసే రైతులను ఆదుకోవాలని ప్రభుత్వానికి విజ్ఞప్తి చేశారు.

పర్యావరణ పరిరక్షణకు పాటుపడుదాం

నాబార్లు జిఎంపీటీ ఉష గీతంలో రెండు రోజుల అంతర్జాతీయ సదస్సు

పటాన్చెరు, ఫిబ్రవరి 16: పర్యావరణ పరిరక్షణకు అందరం పాటుపడదామని నాబార్లు జనరల్ మేనేజర్ పీటీ ఉష అన్నారు. శుక్రవారం పటాన్చెరు మండలం రుద్రాచలం గీతం స్వార్ట్ ఆఫ్ బిజినెస్ (ఈఎస్బి) అనే అంశంపై రెండు రోజుల అంతర్జాతీయ సదస్సును ప్రారంభించారు. సదస్సులో నాబార్లు జనరల్ మేనేజర్ పీటీ ఉష, అరబిందో ఫార్మా సలహాదారు డాక్టర్ జి.వి.ఎస్. రెడ్డి, ఐఎన్.డి.సి కార్యనిర్వాహక డైరెక్టర్ డి.వి. జాకబ్ పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా వక్రలు మాట్లాడుతూ ఈఎస్బి సమకాలీన సర్వభావాన్ని, స్థిరమైన అభివృద్ధిని సాధించ

డంలో ప్రపంచవ్యాప్తంగా ఎదుర్కొంటున్న సమాజాన్ని ప్రస్తావించారు. గ్రామీణ ప్రాంతాలు, సూక్ష్మ వ్యాపార, మధ్య తరహా పరిశ్రమల స్వయం సహకార కేంద్రం నాబార్లు చేపడుతున్న పలు పథకాలను ఆమె ప్రతిబింబిస్తూ ప్రకృతి వనరులను విచ్చలవిడిగా వినియోగిస్తున్నారని, ఈ భూమిని కాపాడుకోవడానికి ప్రతి ఒక్కరూ తమవంతు కృషి చేయాలని కోరారు. ప్రతి పౌరుడు తన సామాజిక బాధ్యతలో భాగంగా పర్యావరణానికి కార్యకలాపాలు చేపట్టాలని డిరెక్టర్ జాకబ్ పిలుపునిచ్చారు. కార్యక్రమంలో గీతం బీసీ సర్కార్ ఇన్‌చార్జ్ డైరెక్టర్ దివ్య కీర్తి గుప్త, డాక్టర్ జీ.ఆర్. ప్రసాద్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



గీతంలో ఈఎస్బి అంతర్జాతీయ పుస్తకాన్ని అభివృద్ధిని, అతిథులు

దుబ్బాక సెగ్మెంట్ లో సాగునీటి సమస్య పరిష్కరించాలి



దుబ్బాక సెగ్మెంట్ లో సాగునీటి సమస్య పరిష్కరించాలి ఎమ్మెల్యే కొత్త ప్రభాకర్ రెడ్డి ప్రభుత్వాన్ని కోరారు. పంటలకు సాగునీటి సరఫరాలో ఇబ్బందులు తలెత్తుతున్నాయని, వెంటనే కాల్వల నిర్మాణాలు చేపట్టి రైతుల సమస్య పరిష్కరించాలి శుక్రవారం ఆయన అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో భాగంగా ఆయన లేవనెత్తారు. దుబ్బాక నియోజకవర్గంలో మల్లన్నసాగర్, కొండపోవమ్మ ప్రాజెక్టుల ద్వారా సాగునీటి సర

నేడు జననేత బర్త్ డే

కేసీఆర్ పుట్టినరోజు వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా వ్యాప్తంగా సన్నద్ధమైన బీఆర్ఎస్ శ్రేణులు, ప్రజాప్రతినిధులు

నేడు, ఫిబ్రవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ ప్రతినాటిక): బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ 70వ పుట్టినరోజు వేడుకలు శనివారం ఘనంగా నిర్వహించేందుకు సిద్ధమే, మెదక్, సంగారెడ్డి జిల్లాల్లో ఏర్పాట్లు చేసుకున్నారు. ఆయన నియోజకవర్గ కేంద్రాల్లో జరిగే వేడుకల్లో అనేక ఎమ్మెల్యేలు, పార్లమెంట్ సభ్యులు, ఇతర ప్రజాప్రతినిధులు, పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొననున్నారు. ప్రధాన దేవాలయాల్లో ప్రత్యేక పూజలు, రక్తదాన శిబిరాలు, దవాఖానల్లో పండ్ల పంపిణీ తదితర కార్యక్రమాలు చేపట్టనున్నారు. తెలంగాణ సాధించిన పదేండ్లలో రాష్ట్రాన్ని అన్ని రంగాల్లో అగ్రభాగాన నిలిపిన నేత కేసీఆర్. తాగు, సాగునీటి రంగాల్లో పాటు విద్య, వైద్యం తదితర రంగాల్లో దేశంలోనే నెంబర్ వన్ గా తీర్చిదిద్దారు. తన పాలనలో రైతు సంక్షేమానికి పెద్ద పీట వేశారు. నాణ్యమైన విద్యుత్, రైతు వస్తువులు, రైతు బీమా కలపక పథకాల్లో పాటు వుద్దులు, డివ్యాంగులకు ఆసరా పంచుకోవడం ఆదుకున్నారు. పెండింగు కల్యాణలక్ష్మితో ఆ ఇంటిపెద్ద అన్నగా నిలిచారు. అంతటి నాయకుడి పుట్టినరోజు వేడుకలను ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాలు, పట్టణాల్లో నిర్వహించడానికి సబ్బండ్ల వర్గాలు సిద్ధమయ్యాయి. ఎంత ఎదిగినా అంతే ఒదిగి స్వభావం కలిగిన నేత కేసీఆర్. ఏ స్థానంలో ఉన్నప్పటికీ తన చిన్ననాటి స్నేహితులతో పాటు, వివిధ వర్గాలకు చెందిన ప్రజలను



తర్వాత కొన్ని రోజులకు చింతమడక గ్రామానికి చెందిన రామచంద్ర అనే హిందీ పండితుడు ఇదే పాఠశాలలో పని చేసేవారు. ఆయన మున్నాకలోనే నివాసం ఉండటంతో సోదరి సుమతి, కేసీఆర్ కూడా వారి ఇంట్లోనే ఉండే వారు. పాఠశాలలో సాంస్కృతిక ప్రదర్శనల్లో భాగంగా పాఠానికి నాటకాల్లో కూడా కేసీఆర్ పాత్రలు వేసేవారని అతడి మిత్రులు చెబుతుంటారు. శ్రీ కృష్ణపాండవీయం నాటకంలో పంప వండపుల్లో చివరిపాదైన సహ దేవుడి పాత్రను కేసీఆర్ పోషించాడని చెబుతారు. పాఠశాల విద్యార్థి సంఘం నాయకత్వానికి జరిగిన పోటీలో కూడా ఉపాధ్యక్షుడిగా కేసీఆర్ పని చేశాడు. ఆయన విద్యార్థి దశలో మమేకమై అప్యాయంగా ప్రేమాభిమానాలు పంచుతూ అందరినీ హిందీ నాటకాల్లో చురుకుగా నిలుస్తున్నారని. ఎమ్మెల్యేగా, ఎంపీగా, కేంద్రమంత్రిగా, తెలంగాణ రాష్ట్ర సాధన ఉద్యమానికి నాయకత్వం వహించి రాష్ట్రాన్ని సాధించి పదేండ్లు ముఖ్యమంత్రిగా పని చేసే అన్ని వర్గాల గుండెల్లో నిలిచారు.

కేసీఆర్ కు చిన్నతనం నుంచే ఎంతో మేధా శక్తి, పాఠశాల స్థాయిలో చిలిపి పనులు చేసే అతడిలో చురుకుదనం కనిపించేదని కేసీఆర్ ఆడుకున్నారు. పెండింగు కల్యాణలక్ష్మితో ఆ ఇంటిపెద్ద అన్నగా నిలిచారు. అంతటి నాయకుడి పుట్టినరోజు వేడుకలను ఉమ్మడి మెదక్ జిల్లా వ్యాప్తంగా అన్ని గ్రామాలు, పట్టణాల్లో నిర్వహించడానికి సబ్బండ్ల వర్గాలు సిద్ధమయ్యాయి. ఎంత ఎదిగినా అంతే ఒదిగి స్వభావం కలిగిన నేత కేసీఆర్. ఏ స్థానంలో ఉన్నప్పటికీ తన చిన్ననాటి స్నేహితులతో పాటు, వివిధ వర్గాలకు చెందిన ప్రజలను

నేడు ఎర్రవల్లిలో ఆయుష్షు హోమం



ఎర్రవల్లిలో ఆయుష్షు హోమానికి జరుగుతున్న ఏర్పాట్లు

మర్నాటి, ఫిబ్రవరి 16: బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి కేసీఆర్ పుట్టినరోజు సందర్భంగా శనివారం ఉదయం మండల పరిషత్ లోని ఎర్రవల్లిలో ఆయుష్షు హోమం నిర్వహించేందుకు ఏర్పాట్లు చేశారు.

చేర్యాలను రెవెన్యూ డివిజన్ చేయాలి



జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె శర్వరెడ్డి

చేర్యాల, ఫిబ్రవరి 16: పాత నియోజకవర్గ కేంద్రమైన చేర్యాలను ప్రభుత్వం రెవెన్యూ డివిజన్ చేయాలని జనగామ ఎమ్మెల్యే పల్లె శర్వరెడ్డి డిమాండ్ చేశారు. అసెంబ్లీలో శనివారం రెవెన్యూ సందర్భంగా ఆయన చేర్యాల రెవెన్యూ డివిజన్ అంశాన్ని లేవనెత్తారు. రెండు రోజుల క్రితం చేర్యాల ప్రాంతంలో పాల రైతులు పడుతున్న కష్టాలు, వారి బిల్లుల చెల్లింపులో జరుగుతున్న జాప్యం తదితర అంశాలను ఆసెంబ్లీలో ప్రస్తావించి నియోజకవర్గాల పరిష్కారానికి కృషి చేశారు. చేర్యాల ప్రాంతంలో బర్లింగ్ టాఫిగా ఉన్న రెవెన్యూ డివిజన్ అంశాన్ని అసెంబ్లీలో లేవనెత్తడంతో ఈ ప్రాంత రైతులు సంతోషం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. చేర్యాలను రెవెన్యూ డివిజన్ గా ఏర్పాటు చేసేందుకు అన్ని అర్హతలు ఉన్నాయని, డివిజన్ అవసరమైన ప్రభుత్వ కార్యాలయాల సమూహం రెడ్డిగా ఉన్నదన్నారు. రెవెన్యూ, కోర్టు సమస్యలు ఉండి సిద్ధపేటకు, పోలీస్, విద్యుత్ సమస్యలుంటే చూసావాదీకు, వ్యవసాయం తదితర సమస్యల పరిష్కారానికి గజ్వేల్, నియోజకవర్గానికి సలహానిచ్చి అంశాల కోసం జనగామ చేర్యాల టౌన్, చేర్యాల రూరల్, కోమరవెల్లి, మద్దూరు, డూబిమిట్ట మండలాల ప్రజలు వెళ్లాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. చేర్యాలను రెవెన్యూ డివిజన్ చేసే నాలుగు మండలాలలో పాటు చేర్యాల పట్టణ ప్రజలకు ఎంతో పనికి వేరూరుకుండే నాలుగు మండలాలలోకి నీటిని పంపించే నాలుగు మండలాలలోని చెరువులు నింపాలని కోరారు. గతంలో ఇదే సమయంలో 105 చెరువులు నింపారంటే రైతులకు ఎంతో లాభం చేకూరిందన్నారు. ప్రస్తుతం తమిళనాడు, లద్దాఖం జిల్లాలలోకి నీటిని పంపించే చెరువులు నింపాలన్నారు. ఎమ్మెల్యే లేవనెత్తిన రెవెన్యూ డివిజన్ అంశంపై మంత్రి కోమలిరెడ్డి వెంకటరెడ్డి స్పందిస్తూ చేర్యాల ప్రాంతానికి ఎంతో పనికి వేరూరుకుండే నాలుగు మండలాలలోని చెరువులు నింపాలని కోరారు. పోరాటాలకు మారుపేరు చేర్యాలగా అభివర్ణించారు.

సీఎంఆర్ పూర్తి చేయాలి

గడువులోగా ఎఫ్సీఐకి అప్పగించాలి లైసెన్సుల విషయం చర్చలు తప్పని రైన్ మిల్లర్లకు మెదక్ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా ఆదేశం



మెదక్లో మాట్లాడుతున్న జిల్లా కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా

నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సీఎంఆర్ కేటాయింబి లైసెన్సు గడువున్న మిల్లర్ల అప్లైమెంట్ ప్రదర్శనను స్వీకరించాలి, దీనిని తీవ్రంగా పరిగణిస్తామన్నారు. రైతుల నుంచి ప్రభుత్వం కొనుగోలు చేసే సమకూర్చిన ధాన్యాన్ని వేగవంతంగా మిల్లింగ్ చేసి ఈ నెల 29 లోగా భారత అహార సంస్థకు చేరవేయాలని రైన్ మిల్లర్లకు ఆదేశం చేశారు. ఈ విషయంలో నిర్ణయం వహించినా, నిబంధనలను ఉల్లంఘించినా బాధ్యులపై ట్రిబ్యునల్ కేసులు నమోదు చేసేందుకు చేస్తామని మెదక్ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా హెచ్చరించారు. జిల్లాలో అధికాతం సీఎంఆర్ లో మెడింగ్ ఉన్న మిల్లల యాజమాన్యాలలో శుక్రవారం కలెక్టర్ షా ని మీడియా సమావేశం మందిరంలో కలెక్టర్ సమావేశం

మెదక్, ఫిబ్రవరి 16 (నమస్తే తెలంగాణ): ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన గడువులోగా సీఎంఆర్ పూర్తి చేయడంపై రైన్ మిల్లల యజమానులపై ఆర్డర్ యాక్ట్ కింద స్ట్రైక్ చేసే అప్పీలులను సమీక్షించే కార్యక్రమం చేపట్టారు. సీఎంఆర్ కేసులు నమోదు చేసేందుకు చేస్తామని మెదక్ కలెక్టర్ రాజ్ కుమార్ షా హెచ్చరించారు. జిల్లాలో అధికాతం సీఎంఆర్ లో మెడింగ్ ఉన్న మిల్లల యాజమాన్యాలలో శుక్రవారం కలెక్టర్ షా ని మీడియా సమావేశం మందిరంలో కలెక్టర్ సమావేశం